

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

恭祝公司职工、广大读者

新春快乐
吉祥如意
阖家欢乐
身体健康

公司新春团拜会在公司体育中心隆重举行

祥龙献瑞结硕果 金蛇劲舞开新篇

- 张麟携公司班子全体成员向广大职工、离退休老同志及家属拜年
- 新春团拜会上,文艺演出精彩纷呈,现场汇成一片欢乐的海洋



公司领导与演职人员合影留念 邱杰 摄

本报讯(记者 张国平 张笠 孙翔)祥龙辞旧岁,金蛇迎新春。2月4日晚,公司体育馆内张灯结彩,歌舞飞扬,一派喜庆祥和的节日景象。公司2013年新春团拜会在这里隆重举行。

公司领导张麟、翟保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力、王根、刘传转、陈志友等与公司老干部代表、劳动模范代表、部分干部职工代表欢聚一堂,辞旧岁、迎新年,共叙发展佳节。

晚上七点半,团拜会演出正式

开始。集团公司董事长、党委书记张麟发表热情洋溢的新春贺辞,他携公司班子全体成员向广大职工、离退休老同志及家属拜年,祝大家新春快乐、吉祥如意、阖家欢乐、身体健康。张麟在致辞中简要回顾了公司2012年的工作,并展望了公司发展前景。张麟说,在承上启下、继往开来的2013年,让我们更加紧密地团结和依靠全体员工,锐意进取、开拓创新、克难攻坚、稳神竞进、竞进提质,坚持科学发展开启新征程,推进“五大战略”实现新跨越,加快实

现打造“五个有色”的宏伟目标,一起开创公司更加美好的明天。顿时,现场观众爆发出热烈的掌声。

紧接着,新春团拜会文艺演出浓情上演。歌舞表演《火红未来》和《站在新起点》拉开了演出序幕,欢快的节奏,喜庆的气氛,表现了现场观众喜迎新春的美好心情。接着,舞蹈《望乡》、《水之韵》、《荷塘月色》等,仿佛把人们带进了乡情浓郁、风景优美的乡村,让人如痴如醉。快板说唱《大冶有色会更好》轻快活泼、热情洋溢,激起观众的

共鸣,赢得了观众阵阵喝采。排舞《青春style》和《炉台变奏曲》,以时尚的韵律和舞步将晚会推向新的高潮。冶炼厂领导班子和铜录山矿领导班子还分别上台集体演唱《众人划浆开大船》和《阳光路上》。整台晚会采用歌舞、情景剧、歌曲串烧等多种艺术表演形式,为观众奉上了一场丰富的文化盛宴,演出精彩纷呈、高潮迭起,现场汇成一片欢乐祥和的海洋。演出中还穿插了抽奖节目,与现场观众进行亲切互动。同时,看台上,职工组成的

千亿有色、创新有色、环保有色、文明有色、和谐有色五个方阵不断相互拉歌,掀起了一阵对唱的高潮。

团拜会在舞蹈《扬帆起航》中结束。演出结束后,张麟等公司领导还上台与演职人员合影留念。

团拜会演出之前,公司还举办了老干部迎春座谈会。集团公司董事长、党委书记张麟,集团公司总经理翟保金等公司领导与老干部齐聚一堂,向他们送上新春的祝福,共叙龙年大事,共谋公司新年发展。座谈会上,张麟说,2012年

公司在全体职工的共同努力下,在老同志的关心支持下,各项工作都取得了一定的成效和进步,希望老干部在新的一年里继续发挥余热,一如既往地关心、支持公司工作,多出宝贵点子,多提宝贵建议。翟保金具体就公司2012年全年生产经营情况作了具体介绍。各位老干部也纷纷畅所欲言,他们对公司近年来取得的成就表示振奋和骄傲,并为公司发展建言献策,祝愿公司在以张麟为首的领导班子的带领下再创新辉煌。

公司部署2013年 计生、综治工作

本报讯(记者 张笠 孙翔)2月1日,公司召开2013年计划生育、治安综合治理暨消防安全工作会,部署相关工作。集团公司副总经理余利先、党委副书记吴礼杰、集团公司工会主席张建强及公司党委常委田群力出席会议。

2013年,公司计划生育工作将着重落实人口与计划生育目标管理,加强服务促和谐。公司治安综合治理将紧紧围绕维稳和消防,实现综治目标。

张建强在总结讲话中总结了过去一年公司的计划生育工作、治安综合治理暨消防安全工作,并对2013年的计划生育、治安综合治理暨消防安全工作提出了具体要求。

会上余利先、吴礼杰、张建强、田群力还分别为2012年度人口与计划生育工作先进集体、先进个人以及年度治安综合治理暨消防先进单位、集体和个人颁奖。

公司与中南大学联合打造中南大学——大冶有色国家级工程实践教育中心

校企合作结硕果 优势互补共双赢

集团公司董事长、党委书记张麟,中南大学副校长胡岳华分别致辞,并共同为中南大学——大冶有色国家级工程实践教育中心揭牌

本报讯(通讯员 张笠 孙翔)2月4日,中南大学——大冶有色国家级工程实践教育中心揭牌仪式在铜花大酒店隆重举行,公司校企合作再结硕果。集团公司董事长、党委书记张麟,中南大学副校长胡岳华分别致辞,并共同为中南大学——大冶有色国家级工程实践教育中心揭牌。

胡岳华首先为揭牌仪式致辞,他说,中南大学和大冶有色多年来在科学研究和人才培养等方面始终保持着密切合作的关系。2010年11月双方签订了联合培养创新型高级工程人才实验管理协议书以及共建工程实

践教育中心的协议书,并于2012年6月获批共建国家工程实践教育基地。胡岳华表示,希望依靠大冶有色领先的科技、生产和管理优势和中南大学的科研优势,把国家级工程实践教育中心办出特色,在同类实践教育中心中发挥示范引领作用,并以此为契机,进一步扩大双方合作的领域和范围,积极探索产学研相结合的新路子。

张麟在致辞中说,此次揭牌仪式标志着公司与中南大学的校企合作再结硕果。张麟表示,公司将工程实践教育中心揭牌为契机,加快推进工程实践教育中心

建设,不断建立健全组织管理体系,改革工程实践教育模式,强化指导教师队伍建设,建立完善开放共享机制,确保按要求建成并通过验收,不断提升工程实践能力培养的水平,并借助中南大学的人才、科研优势,加快为公司培养一大批高质量的工程技术人员,为公司加快跨越式发展、打造千亿元企业提供强有力的人才保障和技术支撑。

随后,张麟和胡岳华共同为中南大学——大冶有色国家级工程实践教育中心揭牌并互赠礼品,现场响起热烈的掌声。仪式由集团公司副总经理余利先主持,

集团公司总经理翟保金、集团公司副总经理王勇、集团公司党委副书记吴礼杰等参加了仪式。

国家级工程实践教育中心,是由高校依托企业联合建立,通过密切开展校企合作,培养知识结构完备、创新意识强、实践能力强和综合素质高的工程人才的重要平台,是开展工程实践能力培养的重要依托,是实施卓越工程师教育培养计划的重大改革举措。此次公司与中南大学联手打造中南大学——大冶有色国家级工程实践教育中心,必将有利于促进公司“人才强企”和“科技兴企”战略的实施,进一步推进公司技术创新能力的提升。

新闻导读

基层“两会”

——丰山铜矿

2-3版 基层两会

公司2013年 新春团拜会掠影

4版 节日风采

走进班组

——动力分公司供电车间二总降压站

6版 专题报道

走进班组

——铜山矿采车班装卸工段班

7版 专题报道